

高学历惯犯为娶媳妇狂作案

星报讯(李乃明 王涛) 学习期间来到合肥实习,李某因抢劫路边老人入狱。出狱后,家人催其结婚,为了赚钱娶媳妇,他又“运用”在狱中学得的“绝艺”,开车窗盗窃车辆导航仪,在两个月时间里“赚了”十几万。

粽子券“牵”出盗贼

今年5月中旬,合肥市公安局经开分局先后接到多起报案,案情都是汽车前窗玻璃被撬,车里导航仪和所放物品全部被

盗。案件集中发生在经开区某小区附近,在两个月时间里,共发生了10余起撬车盗窃案件。

正当警方对该系列案件展开侦查之时,6月8日晚,该小区又有一辆汽车被盗,车上的导航仪和某酒店送的60多张粽子券也一同被盗。当时还有8天就是端午节,盗贼很可能会持券去领粽子。

警方立即展开守候,最终追寻到被盗的粽子券,并将灵璧青年李某抓获。李某对犯罪事实供认不讳。

盗窃是为了“赚钱”娶媳妇

李某在2001年考入大学,2005年来到合肥实习。一次偶然的机,李某认识了王某,别看王某只有16岁,可是在社会上已摸爬滚打多年,社会经验丰富。一天晚上,他俩发现一个老人正在路边卖东西,遂进行抢劫,没想到这时路人早已报了警,两人落网并入狱。后来,李某在2009年因盗窃罪被合肥经开刑警大队抓获,后劳动教养两年。

劳教结束后,李某的父母不断催促其多赚钱买个房子,早点结婚。李某为了赚钱娶媳妇,想起了在狱中一名狱友向他传授的开车窗“绝艺”:用螺丝刀就可以很轻松地撬掉汽车的前窗玻璃,之后盗窃车内财物。今年3月下旬的一天晚上,小李拿着螺丝刀来到前述小区门口,不到一分钟就轻松撬开一辆轿车的前窗玻璃,盗走车内的导航仪和财物。之后,他“一发而不可收拾”,在2个月时间里作案10余起,屡屡得手,涉案金额达10余万元。

奇

女子9楼坠下,落在8楼

星报讯(记者 张敏) 昨天下午5时许,在省城颖上路与义井路附近的领域家园小区内,一名21岁的女子在9楼阳台收衣服时,不慎坠下,但幸运的是,该女子在坠下过程中身体猛地一侧甩,竟掉落在了8楼的阳台上,成功捡回性命。

记者赶到现场,一位目击者告诉记者,由于8楼户主不在家。闻讯赶来的消防人员辗转联系上8楼户主后,才将门打开,救出女子。“女的就是脚部受了点伤,下楼后在朋友的搀扶下一瘸一拐打车去附近医院看伤。”

险

抑郁男子差点烧了家

星报讯(记者 张敏) 昨天下午5时30分许,在省城阜阳北路与五里河交口的商储小区4号楼某房间起火,所幸火势随后被控制。

据了解,点起这场火的正是该房屋的男主人张某,其精神受过刺激,所以有点不正常,当天在家里玩打火机,后把堆在门边的衣物给点燃了,引发火灾。

叹

司机轧死车下休息的同伴

星报讯(唐俊秋 记者 张威) 昨日14:50许,在合肥绕城高速众兴服务区内,一名货车司机稀里糊涂竟然把正在车下睡觉的同伴轧死。

记者随后赶到现场,据一名目击者称,当天下午2点50分左右,一辆大货车启动后,从一名正在车下休息的男子身上轧了过去。遭轧男子当场口吐鲜血后死亡。货车司机经别人提醒后下车查看,发现被轧过的人正是和其一起出差的同伴。据悉,死者40岁左右,山东人。

自主创新要素对接会青睐海归人才

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜) 昨天下午,2010年中国(合肥)自主创新要素对接会筹备工作动员大会在合肥召开。

各县区要把握机遇

今年的对接会将于10月28日-30日在合肥市举行,由于已经是第十届大会,合肥市市长吴存荣特别提醒各个县区不能搞

“经验主义”。“今年的宏观形势很不一样了,有皖江示范区的大背景,还有9月份即将量产的京东方等平板产业巨头,合肥市的招商环境和政策都在做相应的调整。各县区要把握住这次难得的机遇。”

安排海外人才专项对接

“发展中的合肥吸引了越来越多的‘海

归’人才,可是有的人却找不到适合自己的工作,合肥市对海外人才的引进有没有新的计划?”对于记者的疑惑,吴存荣解释说,在这次对接会上,就将特别安排面向海外人才的专项对接。由此,吴存荣也特别向参会各县区重申:“这些高级人才怀着家乡情结回来,在与‘海归人才’的对接上,要热情地接待,真正坐下来好好谈。”

“中国结”,新家在呼唤你



站北文化广场效果图

星报讯(李晓峰 姚翔 记者 王玉) 在合肥市胜利广场上伫立了多年的“中国结”雕塑,将会被分成3段,搬迁至站北文化广场后再重新组装。4个月后,合肥首个以音乐为主题的站北文化广场也将建成。

在站北文化广场迎新年

位于合肥市铜陵北路与颍河路交叉口的站北文化广场,于日前正式开工建设。承建单位浙江江南园林有限公司负责人余林

文介绍,该广场建成后有28000平方米,可同时容纳3千人休闲。整个广场建设计划在4个月内完成,2011年元旦,合肥市民就可以前往站北文化广场庆祝新年的到来了。

“中国结”怎么装? 装在哪?

安徽省雕塑院相关负责人告诉记者,目前初步决定对“中国结”分成3段切割、分段运输、最终分段安装。预计工期100天。为了保证“中国结”安全搬迁,今日安

徽省雕塑院将带领专家前往站北文化广场实地勘探,最终设计出完整的搬迁方案。

记者昨天在站北文化广场施工现场获悉,因为“中国结”重150吨,需要4台百吨重的吊车同时吊起,才可以完成安装。目前工地上正在铺设能够满足百吨重吊车行驶的环形道路。完成道路施工后,就是要给“中国结”建设一个直径6米的承台,未来的“中国结”将被安装在承台中。该承台位于站北文化广场的中心广场中央。

舒城农行“惠农”贷款助县域经济发展

一、全力贯彻农行服务“三农”的宗旨,扩大惠农业务覆盖范围,活跃城乡经济,全心全意为农户谋实惠。

舒城农行加大宣传力度,用自身网点优势,以突出网络覆盖广、资金实力强等特色。尤其利用惠农卡这一载体加大服务“三农”力度,让惠农卡成为“三农”量身定做的农户专业金融理财产品。2010年至今,基本上覆盖了全县“三农”业务,让数万农户得到了实惠。

二、认真落实服务渠道,改善用卡环境,

努力寻求农行特色服务与农行现代化商业银行管理的合理道路,赢得农户、社会满意。

舒城农行党委领导自2009年以来加大投入,改善农行基层营业所的经营环境,让舒城农行所有乡镇的营业网点都有了自动柜员机,新设备的引进使当地人民24小时享受便捷的金融服务同时,提高农行员工的精神面貌,提升农行的软环境,给当地人民体验贵宾式的特色服务。

三、踏实做好小额农户贷款工作,全力支持农户发展农业生产,活跃城乡市场,提

高农户生活水平,让政府满意、助农村发展。

2009年以来,舒城农行发放惠农贷款数千万元,有效地支持当地经济的发展,由于小额农户贷款的灵活性和可循环性满足当地农户临时性、短期周转资金的需要,切实解决了他们的资金燃眉之急,很大程度上提高当地农户的生活水平,提高了他们的生产水平。充分展示了舒城农行支持农村经济发展,推动各个产业发展,实现银、政、民共赢的目标。

舒城农行本着服务“三农”的宗旨,活跃城乡经济发展,秉着“真心服务惠及农民核心利益,真诚合作构建和谐经济环境”为目标,为振兴地方经济做出应有的贡献。 陈炯勇

自2009年以来,本着农总行“兴农、促农、活农”的宗旨,贴近“三农”,服务县域经济,舒城农行推行了惠及“三农”业务的金穗惠农卡等方面,为支持农户发展农业生产经营,活跃农村经济市场,提供快捷便利小额贷款为蓬勃发展的舒城县域经济将起到推波助澜的作用。

在皖江经济带的区域优势快速发展的大背景下,舒城农行利用“惠农卡”这一载体加大服务“三农”力度,结合辖内县域经济实际,细分金融市场,支持“三农”业务发展为重点,利用自身网点优势,努力寻求一条惠农卡发行整体推进、农户小额贷款集中发放与管理的合理道路。